

Tisztelt Partnerünk, Megrendelőnk!

Szeretnénk tájékoztatni a légi növényvédelmet illetve a mezőgazdasági repülés végrehajtását szabályzó 44/2005 FVM-GKM-KvVM rendelet két évvel ezelőtt (2013.04.26-án) hatályba lépett módosításairól, pontosításáról.

A legfontosabb, hogy a légi munkák végzését (úgy ahogy korábban is) a kezelés megkezdése előtt, de legkésőbb a kijuttatást megelőző **munkanap** délelőtt 9 óráig a Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságnál **be kell jelenteni**.

A bejelentést a **megrendelő** a levelünkhöz mellékelt {1.} bejelentő lapon teheti meg az alábbi munkák esetén:

Mezőgazdasági légi járművel történő, mező- vagy erdőgazdasági célú, **növényvédő szernek nem minősülő** növényvédő hatású termékkel vagy termésnövelő anyaggal végzett növényvédelmi, talajerő-gazdálkodási tevékenység.

Ezek a következők lehetnek:

- szilárd vagy folyékony műtrágya szórása
- lombtrágyák permetezése
- növényvédő szernek nem minősülő növényvédő hatású termékek kijuttatása, mint például a becőragasztó szerek (Iskay, Flexi, ElastiQ, Nu-Film 17, Spodnam DC) stb.

E munkák esetén a lakott területtől és a felszíni vizektől **50 méter** védőtávolságot kell tartani.

Mezőgazdasági légi járművel történő, mező- vagy erdőgazdasági célú, **növényvédő szerrel** végzett növényvédelmi tevékenység esetén a bejelentést a megrendelő által a terület kezelésére megbízott **szakirányítónak** kell benyújtania, de ezekhez a munkákhoz a megyei kormányhivatal növény- és talajvédelmi igazgatóságának **engedélye is szükséges!**

Ezt is a szakirányítónak kell kérnie (ehhez is mellékelünk egy {2.} kérő lapot). Az engedélykéréshez csatolni kell az engedély kiadásához szükséges 5000,- forintos eljárási illeték befizetésének igazolását (növény- és talajvédelmi igazgatóságának a számlájára).

Az engedélykérés kétféle módon történhet:

1. az adott naptári évre vonatkozó kijuttatási terv engedélyezéséhez kérelmet kell benyújtania a következő indokokkal: A termés mennyiségét, minőségét veszélyeztető károsító megjelenésével, illetve az ilyen hatású meteorológiai és egyéb természeti körülmény bekövetkezésével járó állapot a légi kijuttatáson kívüli más növényvédelmi módszerrel eredményesen nem hárítható el, vagy a növényvédő szer földi úton történő alkalmazásával összehasonlítva a légi kijuttatás előnyösebb az egészségre és a környezetre gyakorolt kisebb hatása miatt. A kijuttatási terv engedélyezése iránti kérelmet a **tervezett** első légi permetezés megkezdése előtt legalább **harminc nappal** kell benyújtani
2. A termés mennyiségét, minőségét súlyosan veszélyeztető károsító megjelenésével, illetve ilyen hatású meteorológiai, természeti esemény bekövetkezésével járó állapot

esetén a szakirányítónak a tervezett légi permetezést a légi permetezés kezdőnapját megelőző munkanap délelőtt 9 óráig a növény- és talajvédelmi igazgatóságnál a {2.} melléklet szerinti tartalommal be kell jelentenie. (Az ilyen sürgősségi engedélykérésekhez is csatolni kell az 5000,- Ft illeték befizetésének igazolását). Ebben az esetben, ha a Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság a szakirányító megadott elérhetőségein **nem tiltja** meg a munkavégzést, akkor az kiadott engedélynek minősül!

A **növényvédő szerrel** végzett munkák esetén a lakott területtől valamint természetvédelmi terület határától **100 méter** védőtávolságot kell tartani. (Ha a szél ezek irányába fúj, akkor 300 méter)

Az éves terv benyújtása kedvezőbb mivel az összes növénykultúra minden esetlegesen előfordulható munkája az összes területre érvényes engedélyeztetése egyszeri illeték befizetésével megoldható. Ez után, ha valamelyik munkára tényleg szükség lenne, akkor csak az {1} melléklettel a kezelés megkezdése előtt, de legkésőbb a kijuttatást megelőző **munkanap** délelőtt 9 óráig a **szakirányítónak** be kell jelentenie a Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságnál.

Az érésyorsító illetve deszikkáló munkák előre **tervezhetősége** miatt ezekhez a munkákhoz a növény- és talajvédelmi igazgatóság a terv benyújtását kéri.

Amennyiben nem áll kapcsolatban olyan növényvédő szakmérnökkel, aki az éves terv engedély, vagy a sürgősségi engedély kérelmét benyújtaná, akkor kérem, forduljon hozzánk bizalommal segítünk annak elkészítésében az általunk ismert ebben jártas szakirányítók közreműködésével.

Telefonos elérhetőségeink: Vándor Ottó: 06 70/3303-004 vagy Erdős Attila: 06 70/3380-120

A szakirányító által befizetett 5000,-FT illetéket, **számlázza** tovább társaságunknak (AERO-TURUL Kft. 8511 Pápa, Nyárfa u. 34.) és azt - függetlenül attól, hogy sor kerül-e tényleges munkavégzésre -, megtérítjük Önöknek.

A levelünkhöz csatolt {3.} melléklet az idei szolgáltatói szerződésünk. Ebből megtudhatják a szolgáltatási árainkat is, ami a szántóföldi kultúrák esetén az előző évhez képest nem változott.

AKCIÓ: 200,- Ft kedvezményt nyújtunk a hektár díjakból, a 2015 június 05-ig benyújtott kijuttatási terv engedélyezési kérelemmel végzett összes idei növényvédelmi munkákból, illetve a májusban sürgősségi engedéllyel végzett permetezésekre is!



Üdvözlettel : _____

Erdős Attila AERO-TURUL Kft. ügyvezetője

Pápa, 2015. május 23.